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aan de VLAAMSE NUTSREGULATOR 
 
 
 
Geblokkeerde EAN-nummers  -  Maatregelen (3) 
 
Ik verwijs naar mijn schriftelijke vraag nr. 344 van 5 maart 2025 over de stand van zaken 
van geblokkeerde EAN-nummers.  

In de commissie Wonen van 12 december 2024 stelde minister Depraetere: 

“Fluvius betaalt in een aantal gevallen, wanneer het in gebreke blijft, een vergoeding aan 
de leverancier, bijvoorbeeld als de metergegevens onvoldoende worden doorgegeven. 
Fluvius gaf aan een compensatie te geven aan de leveranciers, maar ik begrijp dat de 
leveranciers die niet altijd doorgeven aan de klant. Dat is natuurlijk een probleem. Ik vind 
dat onaanvaardbaar. Als Fluvius een compensatie betaalt, zou die naar de klant moeten 
gaan en niet naar de leverancier. (…) 

Daarnaast ben ik, vanuit mijn bevoegdheid, aan het bekijken of we ervoor kunnen zorgen 
dat gezinnen die langere tijd, bijvoorbeeld meer dan zes maanden, met een geblokkeerde 
meter blijven zitten, een schadevergoeding kunnen ontvangen, los nog van die 
compensatie en die boete van de VREG. Wie voor lange tijd met een geblokkeerde meter 
zit, kan ook niet veranderen van leverancier. Het gaat dus niet enkel over de onzekerheid, 
er kan ook geen aanpassing verkregen worden van de voorschotfactuur op basis van het 
reële verbruik. Er zijn dus een aantal zaken die niet mogelijk zijn bij zo’n geblokkeerd 
punt.” 
 
1. Hoeveel compensatie betaalde Fluvius al aan leveranciers? Graag een opdeling per jaar 

en per leverancier. 

2. Heeft de Vlaamse Nutsregulator zicht op de effectieve doorstorting van die 
compensatie naar de klant? Hoeveel werd daartoe uitbetaald? Door welke leverancier?  

3. Welke maatregelen kan de Vlaamse Nutsregulator nemen om een effectieve 
doorstorting van de vergoeding naar de klant te garanderen?  

4. Hoe staat de Vlaamse Nutsregulator tegenover de ambitie van de minister om in een 
schadevergoeding te voorzien voor de klant met langdurig geblokkeerde EAN-
nummers?  


